



猫为什么会埋大便?

我们现在的家猫是由野生的猫驯化过来的。为了生存,野生的猫经常要伏击猎物,要是猎物闻到猫的排泄物就会逃掉,并且这些排泄物的味道还会引来老虎、豹子等强大的天敌。所以野猫总是喜欢在离窝比较近的地方排泄,然

后埋掉大小便,减少留下的踪迹。

家猫虽然经过人类的驯化,但仍有些生活习惯保持祖先的本能。它们会找个隐蔽的地方,而且一般是固定的地方大便,大便拉完了,它们还会用沙子仔仔细细地埋好。

猫为什么要捉老鼠?

猫是夜行动物,为了在夜间能看清事物,它们的身体里需要一种叫作牛磺酸的物质。正好牛磺酸在老鼠体内的含量尤为丰富。其实几乎所有的动物身体中都含有牛磺酸,但由于老鼠体内的含量相对较多,并且易于抓

捕,所以,老鼠成了猫咪最爱的美食。如果猫长期不吃老鼠,夜视能力就会下降,甚至会逐渐丧失夜间活动能力。

除此之外,牛磺酸还有利于猫咪繁育后代,猫妈妈补充牛磺酸后,生下的小猫会更健康!

公狗为什么要抬一条腿撒尿呢?

原来狗的尿液中有一种被称为信息激素的气味,它的浓度一般只有几百万分之一,只有同类之间才能够嗅出来。其他狗闻一闻,就知道撒尿狗的大小、性别、年龄和性情。

为了占领地盘,公狗们都抬起一条腿,努力让自己的尿撒得更高,这样气味就不容易被其他公狗的尿液掩盖。此外,尿撒得更高也说明这只公狗的身体更强壮,也更能获得母狗们的芳心。



疯狂迷宫



小鸡回家

天快黑了,鸡妈妈要走哪条路才能把5只小鸡一次领回家呢?



高山流水

春秋时期,俞伯牙擅长于弹奏琴弦,钟子期擅长于听音辨意。有次,伯牙来到泰山(今武汉市汉阳龟山)北面游览时,突然遇到了暴雨,只好滞留在岩石之下,心里寂寞忧伤,便拿出随身带的古琴弹了起来。

刚开始,他弹奏了反映连绵大雨的琴曲;接着,他又演奏了山崩似的乐音。恰在此时,樵夫钟子期忍不住在临近的一丛野菊后叫道:“好曲!真是好曲!”原来,在山上砍柴的钟子期也正在附近躲雨,听到伯牙弹琴,不觉心旷神怡,在一旁早已聆听多时了,听到高潮时便情不自禁地发出了由衷的赞赏。

俞伯牙听到赞语,赶紧起身和钟子期打招呼,打过招呼便又继续弹了起来。伯牙凝神于高山,赋意在曲调之中,钟子期在一旁听后频

频点头:“好啊,巍巍峨峨,真像是一座高峻无比的山啊!”伯牙又沉思于流水,隐情在旋律之外,钟子期听后,又在一旁击掌称绝:“妙啊,浩浩荡荡,就如同江河奔流一样呀!”伯牙每奏一支琴曲,钟子期就能完全听出它的意旨和情趣,这使得伯牙惊喜异常。他放下了琴,叹息着说:“好呵!好呵!您的听音、辨向、明义的功夫实在是太高明了,您所说的跟我心里想的真是完全一样,我的琴声怎能逃过您的耳朵呢?”

二人于是结为知音,并约好第二年再相会论琴。可是第二年伯牙来会钟子期时,得知钟子期不久前已经因病去世。俞伯牙痛惜伤感,难以用语言表达,于是就摔破了自己从不离身的古琴,从此不再抚弦弹奏,以谢平生难得的知音。

寓意:人之相知,贵在知心。